
ПРОТОКОЛ № ЗО 
Загальних зборів членів 

БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «МАГІСТР»

м. Запоріжжя 18 грудня 2018р.

Кількість членів Фонду -  29 осіб 
Присутні -  29 члени Фонду
На зборах присутні всі члени фонду яким належить 100% голосів, збори 
вважаються правомочними.

Порядок денний:
1. Про вибори голови та секретаря зборів та повноваження щодо підписання 

протоколу загальних зборів.
2. Про внесення змін до установчих документів та повноваження щодо 

підписання Статуту в новій редакції.
3. Про обрання фізичної особи- платника податків, які мають право вчиняти дії 

від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори 
тощо.

4. Про доручення щодо внесення змін до установчих документів та відомостей 
про юридичну особу в органах реєстрації.

По першому питанню порядку денного слухали: Горіну Я.Є. голову батьківського 
комітету ЗОНІ №84, яка запропонувала обрати головою зборів Кусик Ольгу 
Богданівну, секретарем зборів Авдееву Світлану Василівну, представник 
батьківського комітету ДНЗ №295. Інших пропозицій не надходило.
Вирішили: обрати головою зборів Кусик Ольгу Богданівну, секретарем зборів 
Авдееву Світлану Василівну. Доручити голові та секретарю загальних зборів 
підписати протокол відповідно до законодавства.

По другому питанню порядку денного слухали: Кусик О.Б., яка зачитала проект 
тексту Статуту та запропонувала затвердити нову редакцію Статуту. Доручити 
голові та секретарю загальних зборів підписати нову редакцію Статуту.
Вирішили: Затвердити нову редакцію Статуту. Доручити голові та секретарю 
загальних зборів підписати Статут в новій редакції.

По третьому питанню порядку денного слухали: Сороколіт А.В. представника 
ДНЗ №262, яка запропонувала обрати Кохан Юлію Іванівну представника ДНЗ 
№150 заступником голови правління та надати їй повноваження, як фізичній особі- 
платнику податків, яка має право вчиняти дії від імені юридичної особи без 
довіреності, у тому числі підписувати договори тощо. Після внесення відповідних 
змін до ЄДР оформити право підпису до вимог законодавства.
Вирішили: обрати Кохан Юлію Іванівну представника ДНЗ №150 заступником 
голови правління та надати їй повноваження, як фізичній особі- платнику податків, 
яка має право вчиняти дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі 
підписувати договори тощо. Оформити право підпису до вимог законодавства після 
внесення змін до ЄДР.
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По четвертому питанню порядку денного слухали: Малахова І.М. представника 
ДНЗ №285, який запропонував доручити бухгалтеру Фонду Лобко Ользі Анатоліївні 
подати зміни до установчих документів та змін до відомостей про юридичну особу 
в органи реєстрації.
Вирішили: Доручити бухгалтеру Фонду Лобко Ользі Анатоліївні подати документи 
в органи реєстрації для внесення змін до установчих документів та змін до 
відомостей про юридичну особу.

По всім питанням порядку денного голосували: „ЗА”- одноголосно.
Додаток до Протоколу: список присутніх на загальних зборах членів фонду на 1 
аркуші.

Голова загальних зборів

Секретар загальних зборів Авдеева Світлана Василівна

Кусик Ольга Богданівна


